

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**старшего научного сотрудника онкологического отделения хирургических**  
**методов лечения №10 (опухолей головы и шеи) НИИ клинической онкологии**  
**имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ**  
**онкологии имени Н.Н. Блохина» Минздрава России**  
**доктора медицинских наук Пустынского Ильи Николаевича**

Кива Екатерина Владимировна, 1983 года рождения, в 2010 году окончила ГБОУ ВПО Российской государственный медицинский университет Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности лечебное дело. В 2011 году окончила интернатуру по специальности «терапия» на базе кафедры факультетской терапии им. академика А.И. Нестерова ГБОУ ВПО РГМУ им. Н.И. Пирогова Минздравсоцразвития России. В 2011 – 2012 проходила обучение в интернатуре по специальности «дерматовенерология» на кафедре кожных и венерических болезней факультета повышения квалификации медицинских работников ГБОУ ВПО Российской университет дружбы народов. В 2016 прошла профессиональную переподготовку по специальности «онкология» в ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. С 2016 по настоящее время является аспирантом кафедры онкологии и лучевой терапии лечебного факультета в ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России по специальности 14.01.12 - онкология.

Кива Е.В зарекомендовала себя как квалифицированный, ответственный и инициативный молодой исследователь, критически подходящий к анализу полученных данных. Соискатель самостоятельно подбирала научную литературу по тематике исследования, проводила обследование и лечение больных, анализировала и грамотно интерпретировала полученные результаты, а также выдвигала новые гипотезы для последующего исследования.

В июне 2019 года Кива Е.В успешно прошла апробацию и представила к защите диссертационную работу на тему «Тактические подходы к лечению больных с рецидивами базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи

головы». Диссертационная работа посвящена важной проблеме лечения рецидивов базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи головы.

Научные положения, выводы и рекомендации соответствуют целям и задачам, поставленным в диссертационной работе. Автором обоснованы показания к применению различных методов лечения рецидивов базальноклеточного и плоскоклеточного рака кожи головы и лица. Данные исследования достоверны, обработаны с применением современных компьютерных статистических методик.

Кива Е.В является квалифицированным, ответственным и инициативным молодым исследователем, критически подходящим к анализу полученных данных.

Таким образом, диссертация Кивы Е.В. является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение актуальной задачи онкологии и дерматологии, имеющей значение для развития соответствующей отрасли знаний.

**Научный руководитель:**

старший научный сотрудник онкологического отделения  
хирургических методов лечения №10 (опухолей головы и шеи)

НИИ клинической онкологии им. акад. РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина» Минздрава России

д.м.н.

Пустынский И.Н.

**Учёный секретарь**

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

к.м.н.



Кубасова И.Ю.